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Μετά το Πάσχα, αναμένεται ξεκινήσει η ανακατασκευή του παλιού Δημοτικού σχολείου στον
οικισμό στο Φινοκαλιά, όπου σύμφωνα με τον σχεδιασμό του Δήμου Αγίου Νικολάου, θα
λειτουργήσει Ξενώνας φιλοξενίας επιστημόνων, στο πλαίσιο λειτουργίας του “Κέντρου
Ενημέρωσης για το Κλίμα, το Περιβάλλον και την Αγροβιοποικιλότητα” που
προγραμματίζεται.

Χθες το πρωί ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Αντώνης Ζερβός συνοδευόμενος από
εκπροσώπους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, επισκέφθηκαν τον σταθμό
Περιβαλλοντικών Μετρήσεων, όπου συναντήθηκαν με κλιμάκιο της Περιφέρειας Κρήτης και
είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν διεξοδικά, θέματα που σχετίζονται με τον σχεδιασμό
δομών και δράσεων στην περιοχή.

Σε δήλωση του ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου, χαρακτηρίζοντας ως ευτυχή συγκυρία την
παραπάνω συνάντηση,  διαπίστωσε ότι υπάρχει η βούληση από τους εμπλεκόμενους φορείς
για την δημιουργία ενός σύγχρονου περιβαλλοντικού σταθμού. Μιας δομής ιδιαίτερα
σημαντικής για το Πανεπιστήμιο, αλλά και τον Δήμο Αγίου Νικολάου δεδομένου ότι οι
δράσεις του επικεντρώνονται σε ιδιαίτερα ενδιαφέροντα περιβαλλοντικά θέματα.

Ο Δήμαρχος συνοδευόμενος από τους εκπροσώπους του κλιμακίου της Τεχνικής Υπηρεσίας,
επισκέφθηκαν και το σχολείο του Νοφαλιά, όπου τον περασμένο χρόνο, φιλοξενήθηκαν
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ενδιαφέρουσες εκπαιδευτικές δράσεις , ενώ ο ίδιος εξέφρασε την πεποίθηση ότι σύντομα
θα υπάρξει απόφαση από την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης για λειτουργία του :
“Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης” (ΚΕΔΙΒΙΜ), καθώς και του “Κέντρου Ιστορίας
και Πολιτισμού” , δομές που αν μη τι άλλο αποτελούν – όπως υποστήριξε – ένα σημαντικό
βήμα για την σύνδεση στο εξής του Πανεπιστημίου Κρήτης με την κοινωνία του Λασιθίου.

Στην παραπάνω συνάντηση παρευρέθηκαν ο Γ.Γ του Δήμου Αγίου Νικολάου κ. Γιάννης
Στεφανάκης, η Δ/ντρια της Δ/νσης Μελετών & Προγραμματισμού κ. Μαρία Πρατσινάκη και ο
επιβλέπων του έργου Μηχανικός της Τ.Υ κ. Κων/νος Κλώντζας.  .

 


